

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2019. március 28-ai nyilvános ülésére

Tárgy: Tájékoztató a tavaszi falubejárás tapasztalatairól

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester

Előkészítő: Varga Sándor aljegyző

Iktatószám:/2019.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2019-es esztendő I. negyedéves falubejárása során ismét szemlélésre került Gomba község belterülete, illetve a külterület egy része. A tavaszi falubejárás tapasztalatairól elmondható, hogy a település általános állapota jó, a lakosság felé eseti szinten a felszólítások kiküldése megtörtént.

A felszólítások többsége az elhanyagolt porták és növényzet mellett, a hulladékégetés miatt vált indokolttá.

A falubejárás során tapasztalt legnagyobb hiányosságok önkormányzati hatáskörű feladatot jelentenek. A tavalyi esztendőben a Szőke Ferenc utca burkolata és vízelvezetése megújult, azonban a már korábban is felújításra váró Völgy utcában fedezet hiányában nem történt változás. Az idei tél során oly mértékben károsodott a Bajcsy-Zsilinszky utca vége, hogy már nem orvosolható kátyúzással, útburkolat csere, vagy legalább egy alapos felületi zárás vált szükségessé mintegy 300 méter hosszan. A közútkezelői feladatok ellátására átadott szerződéses összeg ilyen mértékű beavatkozásokat nem tud fedezni.

A tóparti területen az ún. Y utáni önkormányzati út teljes egészében megsemmisült, melynek helyreállítására 2018. július 27. napján vis maior bejelentést nyújtottunk be. 2018. augusztus 31. napján a hiánytalan és befogadott pályázat a Döntéshozóhoz került, azóta sem elutasító, sem támogató döntés nem érkezett önkormányzatunkhoz.

A Szőke Ferenc utca felújítással nem érintett részén, valamint az utcától Észak-Keletre fekvő mezőgazdasági és tanyás területeken továbbra is indokolt az önkormányzati út helyreállítása a nyilvántartási térkép alapján, valamint az útba nőtt facsoportok kivágása.

A lakó-pihenő övezetekben, sok esetben gondot jelentett a közterületen történő parkolás, ezzel kapcsolatban az utóbbi 3 hónapban közel 20 bejelentés érkezett. A bejelentést követően településünk körzeti megbízottja és aljegyzője közös bejárást tartottak a területen és felhívták a jogszabálysértők figyelmét a cselekmény abbahagyására, sikerrel, tekintettel arra, hogy az érintett útszakaszokon szinte teljesen megszűnt a közterületi parkolás és a bejelentések ezzel párhuzamosan szintén elapadtak.

Az Arany János utca állapota szintén ismert a Képviselő-testület előtt, a korábban pályázati forrásból megújult felső szakasz a vízelvezetéssel együtt kiválóan helytáll a kedvezőtlen fekvés és a nagymennyiségű csapadék ellenére is. A középső és alsó szakasz azonban teljes felújításra szorul, hozzáátve, hogy a vízelvezető árkok tisztítása és újraásása erősen indokolt.

A település Felsőfarkasdi részén az ún. Mendére vezető út problémája régóta ismert a Képviselő-testület előtt. Az út évek óta magánterületeken kanyarog, melyet korábban már több

ingatlantulajdonos sérelmezett. Az idei tavaszon több helyen szántással, árkolással szüntették meg a magánterület útként használt egyes szakaszait, A terület felmérése és a megfelelő helyen történő út kialakítása részben önkormányzati feladat lehet.

A Dózsa György út 11. szám melletti önkormányzati út beszakadt, melynek oka meglátásunk szerint egy korábban pinceként használt terület beszakadása, mely veszélyezteti az út állagát és a közművek épségét, ezért vis maior támogatási bejelentést nyújtottunk be az elektronikus ebr42 rendszer felületén.

Az ülést megelőző héten a DAKÖV Kft. üzemigazgatójával az aljegyző bejárta a közműbontással érintett, de helyre nem állított közterületet, amelynek helyreállítását ellenőrizni fogjuk.

Az operatív feladatok ellátása mellett a polgármesteri hivatal állományát az alábbi közterülettel kapcsolatos adminisztratív feladatok terhelik le különösen:

- A helytelen ebtartással kapcsolatos feladatok ellátása, közigazgatási hatósági eljárás keretében történő kötelezés, tiltás, bírság illetve sok esetben szabálysértési eljárás előkészítése, az eljárás megindítására vonatkozó kérelem megküldése a járási hivatal felé, illetve együttműködés a járási hivatal hatósági osztályával és a hatósági állatorvossal. A feladatellátás az osztott hatáskörök okán igen sokrétű és lassú folyamat, visszatartó ereje sok esetben csak a szabálysértési eljárás végén kiszabott bírságnak van. Az utóbbi 1 hónap során 5 esetben került sor ebekkel kapcsolatos hatósági eljárás lefolytatására, melyben 3 alkalommal szabálysértési eljárást kezdeményezett az aljegyző, mindhárom alkalommal jóváhagyták az aljegyzői javaslatot és pénzbírság került kiszabásra az ebtulajdonosok terhére.
- A hulladékégetéssel kapcsolatos problémák kezelése, felszólítások kiküldése.
- Az illegális hulladéklerakás problémájának kezelése komoly adminisztratív feladat, mely azonban kevésbé hatékony, tekintettel a nehéz, sokszor lehetetlen bizonyítási eljárás lefolytatására. A feladatellátást nehezíti, hogy az érintett terület már nem koncentrálódik a korábbiakra. Több helyszínen, belterületen és az üdülőterület egy részén is megjelent a jelenség, továbbá a külterületi utak és gyéren lakott területek mellett.

A fenti adminisztratív feladatok ellátására sok esetben csak korlátozottan nyílik lehetőség az egyéb feladatterhek mértéke okán. Az adminisztratív feladatokkal párhuzamosan az operatív munkavégzéssel megbízott GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. humán erőforrás állománya sok esetben nem elegendő a településüzemeltetési feladatok ellátására, az alkalmazott közfoglalkoztatotti állomány pedig csak korlátozott mértékben vehető figyelembe, önálló munkavégzésre csekély arányban alkalmazhatóak.

A településrészek vizsgálatának eredményét összefoglaló táblázatban az érintett helyszínek és a hozzájuk kapcsolódó szükségesnek vélt vagy tett intézkedések leírása olvasható az alábbiak szerint:

Helyszín	Probléma	Prioritás	Javaslat	Megtett intézkedés	Közreműködő	Költség	Határidő
Bercsényi u. – Bajcsy- Zs. u. sarka	Az útfelület széle és a szegély a nem megfelelő kialakítás miatt megsüllyedt.	sürgős	Az érintett szakasz áttervezése és átalakítása	közös szemle útépitő mérnökkel	aljegyző	tervezési és kivitelezési költség	folyamatoss
Bercsényi utca vége	Az útfelület kátyúkkal tűzdelt	átlagos	Az útfelület kátyúzása		GTÜ Közhasznú Kft.	postaköltség	folyamatoss
Bajcsy Zs. u. vége	Az útfelület 300 méter hosszan szétfagyott	sürgős	Az útfelület felújítása , pályázati forrás bevonása	Vis maior pályázat benyújtásra és a helyszíni szemlét végző Bizottság által elutasításra került		tervezési és kivitelezési költség	folyamatoss
Szöke Ferenc utca feletti 698/2 hrsz-ú út	Az önkormányzati út fákkal erősen benőtt, járhatatlan területté vált	sürgős	A fák kivágása az út helyreállítása a megfelelő helyen		GTÜ Közhasznú Kft.		2019. május 1.
Akácfasor u. 45.	Elhanyagolt porta	sürgős	Felszólítás és kiküldése	Felszólítás kiküldése	Czeplédi János	-	2019. március 28.
Völgy u. 17	Elhanyagolt porta	sürgős	Felszólítás és kiküldése	Felszólítás kiküldése	Czeplédi János	-	2019. március 28.
Dózsa Gy. u. 10.	Hulladék felhalmozása	sürgős	Felszólítás és kiküldése	Felszólítás kiküldése	Czeplédi János	-	2019. március 28.
József Attila u. 8.	Elhanyagolt porta	sürgős	Felszólítás és kiküldése	Felszólítás kiküldése	Czeplédi János	-	2019. március 28.
József Attila u. 2/A.	Elhanyagolt porta	sürgős	Felszólítás és kiküldése	Felszólítás kiküldése	Czeplédi János	-	2019. március 28.
Dankó utca 14.	Elhanyagolt porta	sürgős	Felszólítás és kiküldése	Felszólítás kiküldése	Czeplédi János	-	2019. március 28.
Iskola utca	Az útfelület kátyúkkal tűzdelt	átlagos	Az útfelület kátyúzása	-	GTÜ Közhasznú Kft.		2019. április 20.
Iskola utca 59	Bontandó, romos épület	átlagos	Ingatlant ulajdono	-	aljegyző	postaköltség	folyamatoss

			s felkeresése és felszólítása				
Petőfi utca	Vízmű bontás utáni helyreállítás elmaradt	sürgős	DAKÖV felszólítása	DAKÖV felszólítása	aljegyző	-	folyamatos
Kölcsey u. 46.	Elhanyagolt porta	sürgős	Felszólítás és kiküldése	Felszólítás kiküldése	Czeplédi János	-	2019. március 28.
Vár utca 1.	Elhanyagolt porta	sürgős	Felszólítás és kiküldése	Felszólítás kiküldése	Czeplédi János	-	2019. március 28.
Gombai út	Levágott ágak közterületen történő elhelyezése	sürgős	Az ágak elszállítása	-	GTÜ Közhasznú Kft.	-	2019. április 15.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a falubejárásról szóló előterjesztésben foglaltakat megvitatni, álláspontját kialakítani szíveskedjen.

Gomba, 2019. március 22.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos
polgármester

...../2019. (III. 28.) képviselő-testületi határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a tavaszi falubejárás tapasztalatairól szóló tájékoztatót és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a tavaszi falubejárásról szóló tájékoztatót elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Lehota Vilmos polgármester